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1 14K Yellow gold choker with (2) 14K and diamond slide pendants. Choker marked 14K 
Italy Aurafin, pendants marked 14K. (48 grams total). (Triangular pendant with 36 accent 
diamonds). 

2 Pair of 14K Yellow gold and diamond post hoop earrings. Screw on clutches marked 
14KT. Earrings touch test 14K. (12 grams total). 

3 18K Two tone Gold and Diamond hinged bangle bracelet, marked 750. Touch tests 18K. 
(59 grams). 

4 Pair of vintage yellow gold cufflinks, intricately chased front and back of both oval links, 
each centered with a full-cut collet set diamond. Marked 18, touch tests 18K. (19.6 
grams total). 

5 Van Cleef & Aprels yellow gold cylindrical bar tie clip, set with a band of seven caliber-
cut sapphires. (2" long, 10.1 grams total). 

6 Pair of vintage white gold cufflinks. Twenty full-cut diamonds set in the two hinged ends 
(total 40). The central bar set at each end with a pyramid-cut sapphire. The white metal 
touch tests 18K. (Open length: 1.5", 10.7 grams total). 

7 (3) 19th C. London Sterling silver flatware serving pieces. Richard Crossley & George 
Smith IV ladle (12" long, bowl: 3 3/4" x 3 1/4"), William Eaton (?) serving spoon (8 1/2" 
long) and a ladle (RE mark, 6 3/4" long). (Approx. 9.61 ozt total). 

8 Towle "Old Mirror" Sterling silver flatware with casket, 64 pieces. (12 each of dinner 
forks, dinner knives, fish forks, teaspoons, 8 soup spoons, (5) asstd. Serving spoons, 
serving fork, fish knife and a slice). (Approx. 65.26 ozt excluding dinner knives and 
slice). 

9 German Sterling silver 4-pc coffee and tea set. Coffee pot, teapot, creamer and sugar 
bowl. Marked "handarbeit sterling Harry" with crescent and crown mark. Rose floral 
decoration. (Approx. 11.5", 8.5", 6 & 5.5" tall, 83.17 ozt). 

10 Heirloom sterling silver flatware with casket, "Damask Rose" pattern, 110 pieces. 
(Approx. 99.6 ozt excluding dinner knives, master butter knives and slice). 

11 World War Stereo cards, Keystone View Co. Stereographic Library, 198 total. World War 
through the stereoscope, in 2 covers marked Vol. I, Vol. II & Vol. III, Vol. IV. 

12 One volume, 18th C. German trade manual, "Vollstandige Muehlen Bauknust". Author 
Sturm, Leonardt Christoph, 1778. (for the complete construction of water mills). With 
handmade paper binding.  Profusely illustrated with diagrams of mills and mill parts, for 
wheat, maize, paper, oil, filing, etc. Publisher George Christoph Kilume. CLSCM Francis 
Academ. 

13 Group of (23) Yosemite Valley stereo cards. Keystone View Co. Stereographic Library. 
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14 (2) Early 17th Century Italian books. First volume, circa 1690. Pertaining to the Medici 
Family, Florence Italy. Handmade and handwritten. Second volume, 1st half 17thC. 
Bound in vellum. Handmade, handwritten, ledger, journal or log, written in various 
hands. Dating from 1613 – 1630. 

15 Group of (16) books. Paul Louis de Giafferi ""L'Historie du costume feminin mondial" 
with text and illustrations. 

16 Collection of (12) Frank L. Baum Oz series books. 

17 German books, Welt-Geschichte, 2 volumes. Published by Prof. Dr. J. von Pflugt, 
Staatsarchiv in Berlin. Ullstein & Co., Berlin. Embossed cloth boards with gilded and 
illustrated front covers. Illustrated with maps, photographs, drawings, etc.  #1: (Vol II) 
Geschichte des Mittelalters. Published April 1, 1909.  #2: Band IV (Vol. IV) Geschicte der 
Reuzeit, 1500-1650. Published Nov 1 1907. 

18 18th C. Volume, A New, Complete and Universal body or System of Natural History, 
Being a Grand and Accurate and extensive display of Animal Nature. Printed for Alex 
Hogg. Leather bound. 

19 (2) Antiquarian German Illustrated books.  First volume: Botanischer Bilder-Atlas, Nach 
De Candolle’s Pflanzen-System von Carl Hoffmann. Published 1884, verlag von Julius 
Hoffmann. Pictorial hard boards with cloth spine and gilded lettering.  Second volume: 
“Die Vogel Europas ihre naturgeschichte und lebensweise in freiheit und 
gefangenschaff” (The Birds of Europe, Their natural history and way of life in freedom 
and captivity) by Friedrich Arnol’d. Published Stuttgart 1897.  Beautifully illustrated in 
color and black and white.  Green cloth boards with embossed pictorial decoration on 
front cover. 

20 One Volume, Manas, Russian Kyrgyz epic, with illustrations, 1946. 

21 Harper's Pictorial History of the Civil War. No. 1 through No. 27, 1894. 

22 5 Antiquarian Illustrated German Children’s Books.  i. Der Struwwelpeter #587 Auflage. 
By Dr. Heinrich Hoffmann. A children’s book of good behavior and manners. Early 20th 
C.  ii. Der Zuckertuetenbaum, pictures by Richard Heinrich and verses by Albert Sixtus. 
1928.  iii. Grossmutter Erzahlt! No. 299. Stuttgart, 1895. Beautifully illustrated story book.  
iv. Di Schwiegermutter und das Krotodil. With dust jacket.  v. SangundKlang fuers 
Kinderherz picture song book. With dust jacket. 

23 One volume, Goethe's Faust. German. Leather and cloth boards with gilt spine 
decoration. Verlag Dietrich Reimer / Ernst Vohfen, Berlin. 1920. Zeichnungen von 
(illustrated by) Peter Cornelius. With loose leaf etching illustrations. 

24 Lladro porcelain figure, Charlie the Tramp, No. 5233, with box. 

25 Lladro porcelain figure, Dog and Cat, No. 5032, with box. Signed, dated 11-15-89. 
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26 Lladro porcelain figure, Angel Tree Topper, No. 5719, with box. 

27 Lladro porcelain figure, Opening Night, No. 5498, with box. 

28 (2) Lladro porcelain figures. Boy & girl with puppy (signed, dated 11-15-89) and seated 
girl with doll. (6" & 9" tall). 

29 Early 20th C. Brass inkwell with dog and peasant motif. (Approx. 2" tall, 2 3/4" x 3"). 

30 Mid 20th C vintage three-strand graduated coral bead necklace with gilt metal clasp 
marked 850. Open Length: 14 inches. 

31 Oriental cloisonne double heart shaped lidded box with 2 jade medallions. Champleve 
decoration on the inside. Jade medallions with dragon decoration, gilt handles in the 
form of beasts. (Approx. 3 3/4" tall, 12" x 8"). 

32 Early 20th C. singing bird cage music box. (Approx. 9" tall, 5 1/2" diameter). 

33 1924 St. Gaudens $20 gold coin. 

34 1904 Liberty $20 gold coin. 

35 14kt yellow gold double cable link bracelet fitted with five open ring bezel set  gold coins. 
Comprising a US 1896 $20 piece; US 1910 $5 piece; US 1914 $2.5 piece; US 1849 $1 
piece; and a British 1891 Sovereign Queen Victoria Jubilee Head piece. Total weight: 
3.55 ozt. 

36 1876 Liberty $20 gold coin. 

37 1947 Mexico 50 Pesos gold coin. 

38 1986 Gold Eagles U.S. 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 ozt). 

39 1904-S Liberty $20 gold coin. 

40 1897 Liberty $10 gold coin. 

41 Olger Villegas Cruz (b. 1943), Bronze sculpture, El Espejo. Nude woman with mirror. 
(Approx. 26" tall, 9 1/4" x 5 1/4" at base). With Villegas-Inagaki Authenticity Certificate. 

42 Cast bronze sculpture, Woman equestrian on a horse. No apparent signature. (Approx. 
40" tall). On an associated lacquered base. 

43 Bill D. Jacula "Discus Thrower" sculpture. Molded composition Orange sculpture. Titled 
and signed on base, dated 1970. (Approx. 22 1/2" tall). 

44 Polychrome double mask sculpture on stand. Hand painted double sided mask with 2 
wheels and 2 figures on top. On a wood stand with pole. (Overall: 32" tall). 
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45 Michel Delacroix limited edition lithograph, Vue du Quai Conti. Pencil signed, numbered 
CLV/CC. Framed, under glass. (Approx. 14 1/2" x 17 1/2", overall: 24" x 27"). 

46 Michel Delacroix limited edition lithograph, Le Mont Saint-Michel. Pencil signed, 
numbered CLV/CC. Framed, under glass. (Approx. 14 1/2" x 17 1/2", overall: 24" x 27"). 

47 Al Hirschfeld limited edition lithograph, Piano Player, #4/100, signed lower right, 
Hirschfeld. Framed, under glass. (Approx. 19 1/4" x 16 1/4", overall: 25 1/2" x 22"). 

48 Michel Delacroix limited edition lithograph, Le Chateau de Montresor. Pencil signed, 
numbered CLV/CC. Framed, under glass. (Approx. 14 1/2" x 17 1/2", overall: 24" x 27"). 

49 Michel Delacroix limited edition lithograph, Le Hameau de la Riene a Trianon. Pencil 
signed, numbered CLV/CC. Framed, under glass. (Approx. 14 1/2" x 17 1/2", overall: 24" 
x 27"). 

50 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with the lid and sides depicting Russian 
fairy tale. Marked Palekh 2458, signed, dated 1987, Made in USSR. (Approx. 1 1/2" tall, 
4 7/8" x 3 7/8"). 

51 Palekh Russian lacquer box. Rectangular hinged lidded box depicting a fairy tale on the 
lid. Red lacquer overall. Signed, dated 1989, Made in USSR. (Approx. 2" tall, 5 1/4" x 4 
1/8"). 

52 Gudkova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a young 
man playing the flute to a group of young ladies in the woods. Marked Fedoskino 1985, 
signed, (Approx. 2 1/2" tall, 8 1/4" x 5 1/2"). 

53 Sivyakova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a fairy 
tale. Marked 1162 Palekh, signed, dated 1993. "Town of Kitezh" loose paper label. 
(Approx. 1 1/2" tall, 7 3/4" x 4 3/4"). 

54 Peter Hayward (1905 - 1993), Oil on canvas, tropical sea with palm trees, signed lower 
left, Peter Hayward. Framed. (Approx. 19" x 20", overall: 23" x 27") 

55 Max Karp (b. 1916), Enamel on copper, still life, vase with flowers. Signed lower left M. 
Karp. Framed. (Approx. 24" x 20", overall: 31 1/2" x 27 1/4"). 

56 Peter Hayward (1905 - 1993), Oil on canvas, seascape with crashing waves, signed 
lower left, Peter Hayward. Framed. (Approx. 18 1/2" x 36 1/2", overall: 23" x 41"). 

57 (2) 19th C. oils on canvas, continental landscapes. No apparent signature. Gilt framed. 
(Approx. 9 3/4" x 13 1/4", overall: 13" x 16 1/2"). 

58 Frederick Schafer (1839 - 1927), Oil on canvas, Autumn in the White mountains, signed 
lower right, Schafer. Framed. (Approx. 30" x 20", overall: 33 1/2" x 23 1/2"). 

59 Art Deco style bronze nymph sculpture. (Approx. 13 1/2" tall). 
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60 Victor Bergeron (1902 - 1984), Seated Antelope sculpture, initialed VJB. (Approx. 32" 
tall, 30" x 21"). 

61 (4) Cast bronze animal figures, 3 by Victor Bergeron. Two otters standing on hind legs 
(one marked V. J. Bergeron and one marked VJB), Hippo (marked VB) and an otter 
(unmarked). (Approx. 5.5", 5.5", 2.5" & 1.5" tall). 

62 Victor Bergeron (1902 - 1984), Sculpture of a man holding a box in one hand and his 
other arm raised. Marked V. J. Bergeron. (Approx. 28" tall). 

63 Pair of marble and gilt metal embellished neoclassical urn form table lamps with 
grotesque masks and hoofed supports, on conforming plinths. Single light table lamps. 
Mid 20th Century. (Approx. 17" tall). 

64 (2) 19th C. photo albums; Late 19th C. album with photos and cards of French 
aristocracy and 19th C. album with no photos. 

65 One Volume, Sport Drawings by Percy Crosby, Limited Edition #108, signed and 
inscribed by the author. 

66 One Volume, Queen Victoria's Dolls, Circa 1894, by Frances H. low. Illustrated by Alan 
Wright. 

67 15 Bundles No.10 goldwork embroidery thread. Each bundle comprising 10 single 
skeins, gold wrapped silk thread. Approximately 4 grams per skein; 41 grams each 
bundle of 10 including paper wrapped ends. 

68 Vintage Golden Nugget 25 cent slot machine on stand. 

69 15 Bundles No.10 goldwork embroidery thread. Each bundle comprising 10 single 
skeins, gold wrapped silk thread. Approximately 4 grams per skein; 41 grams each 
bundle of 10 including paper wrapped ends. 

70 Melvin Schuler (1924 – 2012), Carved black walnut abstract study. Carved from one 
piece. No apparent signature. (32" x 22" x 12"). 

71 Le Corbusier LC4 chaise lounge chair designed in 1928 by Le Corbusier, Pierre 
Jeanneret, and Charlotte Perriand and manufactured in Italy by Cassina.  Anatomically 
shaped black leather upholstered chair on two curved steel tubes rests on a four legged-
frame.  Signed and numbered “Le Corbusier LC/4  3503”.  An example of the LC4 chair 
is in the permanent collection of the Museum of Modern Art in New York. 

72 Mid 20th Century modern chromed metal framed chair and ottoman, both with suede 
button tuft upholstery.  Unmarked. 

73 Mid 20th Century modern swivel chair.  Chrome rim supports the button tuft upholstered 
chair.  Four star black base with chrome, black arm rests.  Label reads Knoll 
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International with a date stamp of April 25 1972.  Most likely a Charles Pollack design for 
Knoll. 

74 Five (5) Bottles Pichon Lalande Bordeaux Wine; Two (2) bottles 1983 Château Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande Deuxièmes Cru Pauillac Bordeaux wine and three (3) 
bottles 1990 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande Deuxièmes Cru Pauillac 
Bordeaux wine. 

75 Three (3) bottles French red wine.  Includes two (2) bottles Rhone wine, 1998 Chateau 
La Nerthe Chateauneuf-du-Pape and one bottle (1) Bordeaux, 1990 Chateau La 
Cardonne Medoc. 

76 Gorham Sterling Silver flatware, "Etruscan" pattern, 62 pieces, monogrammed. (12 each 
of dinner forks, dinner knives, fish forks, 16 teaspoons, 8 serving pieces, carving knife 
and fork). (Approx. 51.34 ozt excluding dinner knives, carving set). 

77 International Sterling Silver partial flatware, ""Prelude" pattern, 16 pieces. (3 each of 
dinner forks, dinner knives, fish forks, teaspoons, soup spoons and (1) butter knife). 
(Approx. 14.66 ozt). 

78 English sterling silver and mother-of-pearl handled fish knife and fork service for 12, 
hallmarked Sheffield 1908, Silversmith’s mark: TL (Thomas Levesley). Within a fitted oak 
canteen, the top inset with a brass shield engraved with presentation sentiment.. 

79 Small group of sterling silver and other jewelry incl. (2) chains with pendants marked 
925, (2) pairs of earrings marked 925, 1891 Frederick High School 10K class ring. 

80 Morgan Silver Dollar Collection, 1878 - 1890 (missing 1881-CC, 1884-CC, 1885-CC, 
1889-CC). Total of 44 coins, in a coin book. 

81 Morgan Silver Dollar Collection, 1891 - 1921 (missing 1893-S, 1894, 1895, 1903-O). 
Total of 44 coins, in a coin book. 

82 Collection of Liberty, Buffalo & Jefferson Nickels in a coin book. (Total of 206), 

83 1980 Marian Anderson gold medallion, American Arts Commemorative Series. (1/2 oz 
gold, 1/18 oz copper). 

84 1981 Mark Twain gold medallion, American Arts Commemorative Series. (1 oz gold, 1/9 
oz copper). 

85 1980 Marian Anderson gold medallion, American Arts Commemorative Series. (1/2 oz 
gold, 1/18 oz copper). 

86 1947 Mexico 50 Pesos gold coin. 

87 1979 Canada $50 Maple Leaf gold coin. 
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88 1926 Indian Head 2 1/2 Dollar Gold Coin. 

89 1872 California Fractional Gold half dollar. (Pierced hole). 

90 Group of 19th C. U.S. belt buckles, leather belts, cartridge pouches and 2 buttons. (5 
buckles marked US, 2 eagle belts (one with a paper label, Battle of Wilderness), 3 belts 
with US buckles, one with no buckle and 5 cartridge pouches). 

91 Collection of U.S. presidential and other first day covers incl. Richard Nixon, Gerald 
Ford, with signatures. 

92 (2) Lladro porcelain figures. A Walk with the Dog (4893) and Cinderella (4828), signed 
and dated 11-15-89. (Approx. 14 1/2" & 9 3/4" tall). 

93 (2) Lladro porcelain figures, Fairy Godmother (5791) and The Glass Slipper (5957). 
(Approx. 11" & 10" tall). 

94 Pair of Stolab Carl Malmsten modernist side chairs. (Approx. 34 1/2" tall, 16 3/4" x 18"). 

95 Mid 20th C. design bronze tone 4-light pendulum chandelier with vellum style shade. 
(Overall: 46" tall, 24" x 24"). 

96 Stuart Barnes design 5-light chandelier for Robert Long Lighting. (Approx. 24" tall, 24" 
diameter). 

97 Mid 20th C. design bronze tone 8-light pendulum chandelier with vellum style shade. 
(Overall: 70" tall, 34 1/2" diameter). 

98 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

99 Hand knotted Oriental rug, repeating medallion pattern, (Approx. 12' x 9'6"). 

100 Persian hand knotted large rug, finely woven, Tabriz style. Red field with floral 
decoration. (Approx. 15' 2" x 12' 1"). 

101 Semi-antique Persian Heriz Serapi rug. Wool pile on cotton foundation. Red field, center 
medallion in various colors, deep blue border. Overall floral theme. (Approx. 11' x 9'). 
Vibrant colors in the middle, wear and fading around and near the border. 

102 Gilberto Aquino Perez (Costa Rica), Oil on canvas, Watermelon wedges. Signed lower 
right, Aquino P, dated 02. (Approx. 31 1/4" x 39"). With Villegas-Inagaki Authenticity 
Certificate. 

103 Pair of J. Robert Scott Salon Deco Lounge chairs. Maple frames with peach silk fabric 
upholstery. (Approx. 34" tall, 29 1/4" x 31 1/4"). 

104 African Kurumba antelope mask or headdress. Wood and pigments. Mounted on Lucite 
base. (Approx. 37" tall). 
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105 Lorrie Goulet (b. 1925), variegated marble sculpture of a woman. Marked GOULET © 
1978, on plinth, with a wood column stand. (31" tall with plinth, stand: 32" tall). 

106 Edward Wilson Currier (1857 - 1918), Oil on canvas, paper label verso titled "California 
Nocturne", signed lower right, E. W. Currier 1906. Gilt frame. (Approx. 18" x 30", overall: 
26" x 37 1/2"). 

107 Paul Cornoyer (1864 - 1923), Oil on canvas, Winter trees with mountains in the 
background, marked verso, Paul Cornoyer 1921 with logo. Gilt frame. (Approx. 16" x 
24", overall: 19 1/2" x 27 1/2"). 

108 Eugene Berman (1899 - 1972), signed and numbered lithograph, Nocturnal Cathedral, 
#17/100, signed lower right. Framed, under glass. (Approx. 13" x 9", overall: 24 1/2" x 18 
1/2"). 

109 William Ivey (1919 - 1992), Oil on canvas, abstract, in yellow, orange, green and pink. 
Signed verso, Wm. Ivey 1969. (Approx. 30" x 28"). 

110 Art pottery globular pot draped with a finely detailed iguana in polychromes, with glass 
eyes. Artists date and stamp “CcP 1999” at base. (Approx. 11" tall, 10" diameter). 

111 (3) 19th C. Royal Worcester hand painted porcelain vases; 2-handled center vase and a 
pair of near matching vases. Circa 184. Rd. Nos. 167140, 203560, 203560. (Approx. 8 
1/4", 8" & 8" tall). 

112 (3) Royal Crown Derby 4651 Imari style salad plates. (Approx. 8 7/8" diameter). 

113 Revillon Saks Fifth Ave. Ladies' fur coat with leather fastener. (Approx. size: 8 - 10). 

114 Circa 1900 Mahogany partner's desk with green leather inset. Double pedestal desk with 
9 drawers on each side. (Approx. 30 1/2" tall, 71 1/2" x 60"). 

115 (2) Kenner 1977 bionic woman dolls in original boxes. 

116 (4) 16mm Hollywood Feature Films. Wonder Man (3 reels), Marry Me Again (2 reels), 
April in Paris (3 reels), Days of Jesse James (2). 

117 (9) Hollywood 16mm cartoons incl. Bugs Bunny, Daffy, Porky Pie, Popeye. 

118 (4) 16mm Hollywood Feature Films. Bloodhounds of Broadway (2 reels),. Hong Kong (2 
reels), Foreign Intrigue (3 reels), I'm Still Alive (2 reels). 

119 (4) 16mm Hollywood Feature Films. San Francisco (3 reels), Lady Luck (3 reels), Doctor 
Takes a Wife (2 reels), Left Hand of God (2 reels). 

120 (5) 16mm Hollywood Feature Films. 35 Secrets (2 reels), My Man Godfrey (2 reels), 
Ship of Fools (3 reels), My Sister Eileen (2 reels), Pleasures (3 reels). 
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121. 19TH C. TUDOR STYLE OAK SETTEE 
WITH CARVED LION'S HEAD ARM 
RESTS.  

 
122. 19TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
123. VILLEROY & BOCH "MANOIR" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 78 
PIECES.  

 
124. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
125. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER TALL 

CHEST.  
 
126. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 5'9").  
 
127. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 18' X 3'2").  
 
128. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12'9" X 9'9").  
 
129. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
130. SET OF (4) MAHOGANY DINING 

CHAIRS.  
 
131. VINTAGE HANGING OIL LAMP WITH 

FLORAL PAINTED GLASS SHADE AND 
DROP LUSTERS.  

 
132. (6) FRAMED ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
133. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ESKIMO GIRL (#2008). (APPROX. 
12" TALL).  

 
134. STERLING OVERLAY PERFUME 

BOTTLE, STERLING LIDDED JAR 
AND A GILT LIDDED PERFUME 
BOTTLE.  

 
135. GROUP OF BOOKS INCL. JAPANESE 

PRINT, VIDA GAUCHA, 1601.  
 

136. MINTON'S PORCELAIN CABINET 
PLATE WITH SILVER RIM. (10 
3/4" DIA).  

 
137. ITALIAN MAJOLICA COCKATOO 

FIGURE, SIGNED GB. (APPROX. 11 
1/2" TALL).  

 
138. (2) MARCEL FRANCK ATOMIZERS 

AND (2) PERFUME BOTTLES INCL. 
SIGNED.  

 
139. CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE 

OF A WOMAN IN A FLORAL DRESS. 
(APPROX. 9 3/4" TALL).  

 
140. (2) ART GLASS PERFUME BOTTLES 

AND (3) ATOMIZERS INCL. HAND 
PAINTED, CRYSTAL.  

 
141. (2) CONTINENTAL PORCELAIN MALE 

AND FEMALE FIGURAL CANDLE 
HOLDERS AND A 5-LIGHT BRANCH 
EXTENSION.  

 
142. CHINESE PORCELAIN SGRAFFIATO 

GROUND NINE PEACHES VASE. 
QIANLONG MARK. (APPROX. 16" 
TALL).  

 
143. LADIES' FUR COAT.  
 
144. COLLECTION OF ASSTD. PAPER 

EPHEMERA AND PHOTOGRAPHS.  
 
145. ENGLISH STONEWARE 10 GALLON 

JUG WITH WICKER WORK COVER. 
MARKED W. HAY HULL LONDON.  

 
146. (2) BOXES OF LICENSE PLATES.  
 
147. DANSK DESIGNS DANISH TEAK, 

LIDDED ICE BUCKET WITH TRAY 
AND A KOA (?) WOOD BOWL.  

 
148. PEZZOLO 25 ACCORDION WITH 

CASE.  
 
149. CONTEMPORARY MAHOGANY OPEN 3-

SHELF CORNER DISPLAY. (44" 
TALL).  

 
150. ORIENTAL CARVED ROSEWOOD TALL 

STAND (44") AND A STOOL / 
PLANTER.  
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151. FRAMED OIL ON CANVAS, 
ROMANESQUE LANDSCAPE WITH 
FIGURES. (APPROX. 21" X 28").  

 
152. 19TH C. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
153. FRENCH GILT METAL FIGURAL 

MANTEL CLOCK ON A WOOD STAND.  
 
154. DAN SWEENEY (AMERICAN, 1880 - 

1958), PILGRIM OFFERING TO AN 
INDIAN HUNTER. (APPROX. 9 3/4" 
X 12 7/8", OVERALL: 13" X 16 
1/4").  

 
155. KOREAN MIXED SOFT WOODS CHEST 

ON STAND, 20TH C. (APPROX. 23 
1/8" X 36 3/8" X 17 1/8").  

 
156. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3'7").  
 
157. GROUP OF GORHAM STERLING 

FLATWARE, MONOGRAMMED. (6 
FORKS, 6 SERVING SPOONS, 3 
TEASPOONS). (APPROX. 21.35 
OZT).  

 
158. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER ITEMS INCL. SOUVENIR 
SPOONS, SHAKERS.  

 
159. (7) MORGAN AND (3) PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
160. (6) STERLING SILVER TEASPOONS, 

TONGS, PICKLE FORK, CAKE SLICE 
AND 2 PLATED SPOONS. 
(STERLING: APPROX. 4 OZT).  

 
161. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER INCL. RUSSIAN SILVER 
CUP AND SAUCER, SANBORNS 
MEXICO STERLING PLATE.  

 
162. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER INCL. TIFFANY & CO. 
CIGARETTE CASE, SHAKERS.  

 
163. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER SPOONS INCL. SOUP, 
TEASPOONS. (14). (APPROX. 
15.17 OZT).  

 
164. 1893 MORGAN SILVER DOLLAR.  
 

165. (32) WALKING LIBERTY SILVER 
HALF DOLLARS, MOUNTED AND 
FRAMED. VARIOUS YEARS.  

 
166. WASHINGTON QUARTER BOOK WITH 

(36) SILVER QUARTERS, 1932 - 
1945.  

 
167. 1887 MORGAN SILVER DOLLAR.  
 
168. COLLECTION OF FOREIGN COINS.  
 
169. (8) U.S. SILVER HALF DOLLARS 

INCL. A FRAMED SET OF (6) FROM 
1830 CAPPED BUST TO 1964 
KENNEDY.  

 
170. (6) U.S. COIN PROOF SETS, 1959 

- 1962, (2) X 1963.  
 
171. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, MAIDEN WITH 2 PUTTIS. 
(APPROX. 39 1/2" X 29 1/2").  

 
172. LATE 19TH C. OAK FOLD OVER 

HARVEST TABLE.  
 
173. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE WITH CASKET.  
 
174. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
175. RED PAINTED CAST METAL COAT / 

HAT RACK.  
 
176. HAND CARVED 5-PANEL SCREEN. (6 

FT. TALL).  
 
177. SET OF (3) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
178. (3) ALBUMS WITH USPS FIRST DAY 

OF ISSUE STAMPS.  
 
179. 1930S WALNUT PIANO STOOL WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
180. (3) NORTH AFRICAN STYLE 

CHILD'S HAND MADE VESTS.  
 
181. PAINTED WROUGHT METAL 

ARCHITECTURAL PEDIMENT / COAT 
OF ARMS.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 17, 2017 

 

 11

182. PAIR OF WEIGHTED STERLING 
SILVER CANDLESTICKS.  

 
183. STERLING SILVER LIDDED DRESSER 

AND CONDIMENT JARS AND A 
SILVER NECK CRYSTAL DECANTER.  

 
184. (9) LALIQUE DESSERT BOWL AND 

PLATE SETS, (3) LALIQUE BOWLS 
AND A STEUBEN CENTER VASE.  

 
185. MAFRA PALISSY STYLE MAJOLICA 

BIRD PLATE. WITH 2 GAME BIRDS, 
GRAPE LEAVES AND GRAPES. GREEN 
'M' MARK WITH 5 VERTICAL 
LINES. 19TH C. (APPROX. 4 1/2" 
TALL, 16" DIA).  

 
186. (12) CLEAR CRYSTAL WINE STEMS. 

(6 1/2" TALL).  
 
187. SITZENDORF PORCELAIN BIRDS IN 

A NEST FIGURE & A CONTINENTAL 
PORCELAIN FIGURE, MUSICIANS. 
(APPROX. 8 3/4" & 6 3/4").  

 
188. SILVER OVERLAY CRANBERRY GLASS 

CENTERPIECE BOWL. (APPROX. 
5.5" TALL, 14.5" DIA).  

 
189. (3) VINTAGE STORE DISPLAY 

BOXES INCL. AMMO DISPLAY BOX 
WITH EMPTY AMMO BOXES.  

 
190. MID 20TH C. PAINTED METAL 

FLORAL HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
191. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(6'6" X 4'1").  
 
192. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
193. GRANDE VOX ACCORDION WITH 

CASE.  
 
194. WEST GERMAN EMPEROR MAHOGANY 

CASED GRANDMOTHER CLOCK.  
 
195. KINDEL CUSTOM FINISH MAHOGANY 

6-DRAWER HIGHBOY, QUEEN ANNE 
STYLE.  

 
196. 19TH C. GILBERT BANJO CLOCK 

WITH EAGLE CREST.  
 

197. EARLY 20TH C. CARVED WALNUT 
TALL BACK ARMCHAIR WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY AND 
SCROLL ARMS.  

 
198. ANSONIA CLOCK CO. EARLY 20TH 

C. WALL CLOCK.  
 
199. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
200. BOX OF SILVER METAL AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
201. WATERBURY CLOCK CO. CARRIAGE 

CLOCK. (GLASS PANEL MISSING).  
 
202. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
203. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  
 
204. LARGE GROUP OF WRISTWATCHES 

AND PARTS.  
 
205. LARGE GROUP OF WRISTWATCHES 

AND PARTS.  
 
206. FRANKLIN MINT STATES OF THE 

UNION FIRST EDITION STERLING 
SILVER MINIATURE COIN SET WITH 
CASE.  

 
207. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER MISCELLANY INCL. VANITY 
BRUSHES.  

 
208. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER FLATWARE AND VANITY 
ITEMS.  

 
209. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
210. BOX OF FOREIGN COINS.  
 
211. BOX OF FOREIGN COINS.  
 
212. (4) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
213. (2) BOXES OF STERLING HANDLED 

AND OTHER KNIVES.  
 
214. (4) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
215. FRANK M. WHITING STERLING 

SILVER CRUET TRAY WITH GLASS 
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LINER. (STERLING: APPROX. 7.94 
OZT).  

 
216. (2) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES; CHECKPOINT CHARLIE 
(#23) AND PROUD MOMENTS 
(#1534).  

 
217. (2) SETS OF WATERFORD CRYSTAL 

COMPOTES, 4 EACH (8 TOTAL) 
(APPROX. 5 1/8" X 4 5/8" 
TALL).  

 
218. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

(LADY WITH GIFT BOX, GOOSE) 
AND A ROSENTHAL PORCELAIN 
WOMAN FIGURE.  

 
219. PAIR OF WEIGHTED STERLING 2-

LIGHT CANDELABRA.  
 
220. (6) ROLLIN KARG ART GLASS 

PAPERWEIGHTS, SIGNED. 
(TALLEST: 2 1/4").  

 
221. BOHEMIAN STYLE PERFUME BOTTLE 

WITH GILT METAL OVERLAY AND A 
CLEAR GLASS BOTTLE WITH SILVER 
NECK AND LID.  

 
222. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, FLORENTINE, MARKED 
3008. (APPROX. 108 PCS).  

 
223. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
224. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 

DUMBWAITER.  
 
225. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
226. WATERFORD CRYSTAL STEMWARE; 

(9) CHAMPAGNE BOWLS AND (8) 
SHERRY GLASSES.  

 
227. 19TH C. REGENCY MAHOGANY INLAY 

SIDEBOARD WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS.  

 
228. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'7" X 4'4").  
 

229. CUT CRYSTAL PUNCH BOWL. 
(APPROX. 6 1/2" TALL, 10 1/2" 
DIAMETER).  

 
230. HARDEN FURNITURE SILK 

UPHOLSTERED BENCH WITH SCROLL 
ARMS.  

 
231. ART DECO STYLE BRASS 3-LIGHT 

HANGING FIXTURE WITH FROSTED 
GLASS SHADES.  

 
232. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE WITH 
LATTICE PANEL DOORS.  

 
233. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
234. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

PORTRAITS OF MEN, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 20" X 16").  

 
235. MID 20TH C. 3-DRAWER WASHSTAND  
 
236. ORIENTAL IMARI STYLE PORCELAIN 

BOWL. BLUE SIX CHARACTER MARK. 
(APPROX. 6" TALL, 13 1/4" 
DIA).  

 
237. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
238. PAIR OF HICKORY CHAIR 

UPHOLSTERED FRENCH PROVINCIAL 
ARMCHAIRS.  

 
239. XAVIER MACHADO OIL ON CANVAS, 

DEPICTING THE THREE 
MUSKETEERS. SIGNED AND DATED 
28. FRAMED. (APPROX. 22 1/4" X 
29 3/4").  

 
240. COLLECTION OF SILVER PLATED 

PRESIDENTIAL SPOONS.  
 
241. (4) ORIENTAL SILVER METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. BOAT, 
CART.  

 
242. RONALD VAN RUYCKEVELT SOLID 

BRONZE SCULPTURE, "WINGS OF 
GLORY". (10 5/8" TALL).  

 
243. M. BERTIER FRENCH OPERA 

GLASSES AND A MANDALIAN 
ENAMELED MESH PURSE.  
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244. KACHINA "EAGLE" DOLL ON WOOD 
BASE. TITLED AND SIGNED. 
(APPROX. 23 1/2" TALL 
OVERALL).  

 
245. LATE 19TH C. ORIENTAL CARVED 

AND PAINTED CHEST ON CHEST 
WITH 2 DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
246. (2) FRAMED ENGLISH ETCHINGS, 

R. BRANDARD & R. WALLIS. 
(APPROX. 6" X 7.5").  

 
247. (2) EGYPTIAN TRADITIONAL 

DRESSES.  
 
248. (2) JAPANESE PORCELAIN BLUE 

AND WHITE CHARGERS / BOWLS. 
(APPROX. 18" & 17" DIA).  

 
249. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

COFFEE TABLE WITH TALON FEET.  
 
250. DECORATIVE GILT FRAMED 

PICTURE, VARIOUS SKETCHES. 
(APPROX. 23" X 35").  

 
251. GROUP OF ANTIQUARIAN BOOKS.  
 
252. GROUP OF HAND PAINTED FINE 

CHINA.  
 
253. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS. 2 DOORS, 2 DRAWER AND A 
3-SECTIMON BEVELED MIRRORED 
TOP.  

 
254. CHIPPENDALE STYLE TILT TOP PIE 

CRUST TABLE ON TRIPOD CLAW 
FEET.  

 
255. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
256. PAIR OF BASSET FURNITURE 

CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
257. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
258. (2) IMARI PORCELAIN CHARGERS. 

(APPROX. 12" DIA).  
 

259. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 
CHEST.  

 
260. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
261. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH FLORAL 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
262. (2) BOXES OF U.S. FIRST DAY 

COVERS INCL. MID 20TH C., 
FLIGHTS, SHUTTLE, SKYLAB, 
APOLLO.  

 
263. GROUP OF ASSTD. TERRA COTTA 

ITEMS.  
 
264. (2) BOXES OF STERLING HANDLED 

AND OTHER KNIVES.  
 
265. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
266. GROUP OF (3) PORCELAIN TEAPOTS  
 
267. (3) PORCELAIN ANIMAL FIGURES.  
 
268. FIGURAL MUSIC BOX WITH 

THOREN'S MOVEMENT AND A GERMAN 
MUSIC BOX.  

 
269. GROUP OF (4) PORCELAIN FIGURES 

INCL. DRESDEN.  
 
270. (6) IMARI PORCELAIN PLATES. 

(APPROX. 8.5" DIA).  
 
271. GROUP OF FINE CHINA CUP AND 

SAUCER SETS. (11).  
 
272. (2) ORIENTAL PORCELAIN MINI 

DISHES, (2) MINI CUPS AND A 
JAPANESE WISH BOX.  

 
273. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET. 

(MISSING 1 SAUCER).  
 
274. SET OF (7) BACCARAT BRANDY 

SNIFTERS.  
 
275. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

CHRISTMAS ORNAMENTS AND A DESK 
CLOCK.  
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276. ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE 
"COUNTRY LASS" AND A B & G BOY 
FIGURE.  

 
277. GROUP OF FINE CHINA TEA CUP 

AND SAUCER SETS. (11).  
 
278. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A 19TH C. MAN SMOKING A 
PIPE. SIGNED, DATED 58. 
(APPROX. 20" X 16").  

 
279. 19TH C. RED PAINTED AND GILT 

OPEN WORK ORIENTAL 4-PANEL 
SCREEN.  

 
280. PORTUGUESE HAND PAINTED LIDDED 

URN. (APPROX. 20" TALL, 12" 
DIA).  

 
281. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
282. PAIR OF 19TH C. ORIENTAL 

CARVED FRAMED MIRRORS. (ONE 
DAMAGED).  

 
283. CONTEMPORARY 2-PC TANSU CHEST.  
 
284. 1940S BAVARIAN WALNUT CASED 

WALL CLOCK.  
 
285. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
286. EARLY 20TH C. LACQUERED 

ORIENTAL PIGSKIN LIDDED CHEST.  
 
287. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
288. (3) OILS ON CANVAS AND A 

SKETCH, 3 SIGNED ROUBLON.  
 
289. GILT DECORATED ORIENTAL STYLE 

WALL MIRROR.  
 
290. GILT FRAMED OVAL BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
291. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 

292. GILT FRAMED OVAL BEVELED GLASS 
MIRROR.  

 
293. CARVED WOOD SCULPTURE OF A 

WARRIOR ON A HORSE, 20TH C. IN 
ORIENTAL TASTE. (APPROX. 50" X 
40" X 12").  

 
294. GILT METAL FLORAL TABLE LAMP.  
 
295. MARBLE TOP AND BAMBOO, PAINTED 

ALTAR TABLE.  
 
296. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  

 
297. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
298. FRAMED ARTISTIC DISPLAY WITH 

BOTTLE CAPS AND BUTTONS, 
MARKED "CANTU POUCH '98 JAY 
LEWIS". IN A PLEXIGLASS FRAME.  

 
299. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
300. LIN EVOLA CANVAS ABSTRACT 

SCULPTURE, "AXIS". SIGNED, 
TITLED AND DATED 1997 VERSO. 
(APPROX. 24" X 24" X 7").  

 
301. COLLECTION OF ASSTD. 45 RPM 

RECORDS.  
 
302. GROUP OF ASSTD. MAGAZINES.  
 
303. ORIENTAL DOLL WITH CEREMONIAL 

COSTUME AND A PORCELAIN HEAD 
DOLL.  

 
304. (3) PORCELAIN HEAD, CLOTH BODY 

DOLLS, (2) MARKED GERMANY.  
 
305. (2) BOXES OF U.S. POSTAL 

COVERS.  
 
306. COLLECTION OF VINTAGE MARBLES.  
 
307. GROUP OF ANIMATION CELS INCL. 

SCOOBY DOO.  
 
308. ALBUM WITH VINTAGE POSTAL 

COVERS AND RELATED EPHEMERA.  
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309. VINTAGE ROSKO TOY "GINO" 
BALLOON BLOWER IN BOX.  

 
310. COLLECTION OF VINTAGE TOY 

BANKS.  
 
311. GROUP OF NATIVE AMERICAN STYLE 

BASKETS AND VINTAGE ARROWS.  
 
312. GROUP OF VINTAGE RC COLA 

BASEBALL RELATED SODA CAN 
TEMPLATES INCL. GAYLORD PERRY, 
BOBBY BONDS, GEORGE BRETT.  

 
313. SIGNED TELEVISION BROADCAST 

CONTRACT DATED FEBRUARY 16, 
1978 BY GREGORY PECK.  

 
314. GROUP OF U.S. AND FOREIGN 

STAMPS AND (2) ALBUMS WITH 
SOME STAMPS.  

 
315. (3) BOXES OF ASSTD. STAMPS, 

POSTAL COVERS AND POST CARDS.  
 
316. LARGE GROUP OF UNITED NATIONS 

STAMPS, FDCS, STAMPS IN ALBUMS 
INCL. #38-SS HIGH FACE.  

 
317. COLLECTION OF 1880S GRAMMAR 

SCHOOL REPORTS AND SCHOOL WORK 
DOCUMENTS FOR RUFUS B. COWING 
JR.  

 
318. BOX OF ELVIS PRESLEY LP 

RECORDS.  
 
319. (3) BORIS O'KLEIN COLOR 

ETCHINGS, DIRTY DOGS OF PARIS 
SERIES. SIGNED AND TITLED. 
FRAMED. (APPROX. 9" X 20" 
OVERALL).  

 
320. GROUP OF ASSTD. COFFEE TABLE 

AND ART BOOKS.  
 
321. BOX OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER.  
 
322. COLLECTION OF LIBERTY NICKELS.  
 
323. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
324. (4) NICKELS COIN BOOKS AND 

ASSTD. COINS, MOSTLY NICKELS.  
 

325. GROUP OF VINTAGE LIGHTERS AND 
COLLECTIBLES.  

 
326. BOX OF FOREIGN COINS.  
 
327. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
328. GROUP OF LOOSE GEMSTONES, 

BEADS AND JEWELRY.  
 
329. GROUP OF ASSTD. MEDALS AND 

PINS.  
 
330. (5) FOREIGN COIN PROOF SETS 

AND A COSTA RICA 250 COLONES 
COIN.  

 
331. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
332. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
333. GROUP OF ASSTD. MEDALLIONS 

INCL. NATIONAL BICENTENNIAL.  
 
334. (3) ALBUMS OF GOLDEN REPLICA 

STAMPS.  
 
335. (9) PORCELAIN PILL BOXES AND A 

HEREND MOUSE FIGURE INCL. 
LIMOGES, HEREND.  

 
336. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SPOONS AND A CANDLE SNUFFER.  
 
337. GROUP OF NORTH AFRICAN STYLE 

BEAD WORK AND OTHER ITEMS.  
 
338. (2) ORIENTAL ENAMELED PILL 

BOTTLES AND AN ENAMELED SPHERE  
 
339. GROUP OF PRE-COLUMBIAN STYLE 

TERRA COTTA ITEMS.  
 
340. HAND WOVEN LIDDED COIL BASKET. 

(APPROX. 6.5" TALL).  
 
341. GROUP OF ORIENTAL COLLECTIBLES 

INCL. SNUFF BOTTLES, JADE 
PENDANT.  

 
342. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER COLLECTIBLES.  
 
343. AFRICAN BOULE CARVED WOOD 

COMB.  
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344. HUNGARIAN WINE FLASK WITH 
HORSE HAIR COVER. (SOME LOOSE 
PIECES).  

 
345. GROUP OF VINTAGE BUTTONS AND 

MEDALS.  
 
346. 14K YELLOW GOLD AND GARNET 

BAND WITH 11 STONES. TESTS 14K 
(9 GRAMS TOTAL).  

 
347. 1913 INDIAN HEAD 2 1/2 DOLLAR 

GOLD COIN.  
 
348. BOX OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
349. GROUP OF ENAMELED AND JEWELED 

PENDANTS.  
 
350. GROUP OF (12) POCKET WATCHES.  
 
351. SMALL GROUP OF ART DECO STYLE 

JEWELRY INCL. STERLING.  
 
352. ENGLISH STERLING AND GERMAN 

SILVER MESH BAGS AND A PURSE.  
 
353. NATIVE AMERICAN STYLE SILVER 

METAL CHOKER AND NECKLACE.  
 
354. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

RINGS AND WATCHES.  
 
355. CAST METAL SCULPTURE OF A 

MONARCH HOLDING A FEATHER AND 
A TOWER, ON MARBLE PLINTH. PAW 
PRINT FOUNDRY MARK. (APPROX. 
20.5" TALL).  

 
356. 1940S MAHOGANY MIRROR BACK 

SIDEBOARD.  
 
357. COLLECTION OF BRITISH AND 

AUSTRALIA STAMP ALBUMS.  
 
358. JAPANESE SILK OBI, GOLD 

METALLIC THREAD, CRANE AND 
LOTUS MOTIF.  

 
359. 1920S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
360. PAIR OF GILT PAINTED WOOD, 

LIDDED ORIENTAL 2-HANDLED 
VESSELS. (18" TALL).  

 

361. MID 20TH C. MAHOGANY MIRRORED 
VANITY WITH STOOL.  

 
362. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
363. HALE 5-SECTION OAK LAWYER'S 

BOOKCASE.  
 
364. MAHOGANY 2-TIER OVAL END 

TABLE.  
 
365. 1930S MAHOGANY 4-PC PARLOR 

SUITE; SETTEE, 2 SIDE CHAIRS 
AND A ROCKER.  

 
366. (2) IMARI PORCELAIN BOWLS. 

(APPROX. 4" TALL, 9 3/4" DIA).  
 
367. BURL WALNUT OVAL COFFEE TABLE.  
 
368. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

KIMONO.  
 
369. (2) AUSTRIAN PORCELAIN HAND 

PAINTED LIDDED URNS. (APPROX. 
12" TALL).  

 
370. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
371. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
372. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
373. GROUP OF STAR TREK MEMORABILIA 

INCL. FRAMED PLAQUES, STAMP 
COIN, PAPERWEIGHTS, LUNCH BOX, 
SHOW SCRIPTS.  

 
374. STARSHIP U.S.S. ENTERPRISE 

1701-D FRANKLIN MINT MODEL IN 
ORIGINAL BOX.  

 
375. (2) STAR TREK PEWTER 

SCULPTURES ON STANDS, 
ENTERPRISE #908/4500 & DEEP 
SPACE NINE SPACE STATION 
#1150/4500.  

 
376. (3) STAR TREK MODEL WEAPONS 

INCL. (2) KLINGON DISRUPTORS.  
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377. (2) STAR TREK FRAMED AND 
AUTOGRAPHED PHOTOS, PATRICK 
STEWART & AVERY BROOKS PLUS A 
SIGNED LEONARD NIMOY QUOTE.  

 
378. (2) STAR TREK MODEL PROPS; 

STARFLEET PHASER AND HYPOSPRAY 
IN DISPLAY CASES.  

 
379. BAVARIAN CUCKOO CLOCK.  
 
380. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

30" X 54").  
 
381. SHELF OF FIGURAL CERAMIC 

SCULPTURES.  
 
382. COLLECTION OF COMMEMORATIVE 

TEASPOONS.  
 
383. SHELF OF SOUTHWESTERN FIGURAL 

POTTERY.  
 
384. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
385. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

BOWLS AND VASES.  
 
386. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

DISHES AND OTHER METALWARE.  
 
387. SHELF OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS, SERVING TRAYS AND 
CHAFING DISH.  

 
388. SHELF OF BARBIE, MICHAEL 

JACKSON AND OTHER COLLECTIBLE 
DOLLS.  

 
389. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
390. SHELF OF ADVERTISING BOTTLE 

OPENERS.  
 
391. SHELF OF VINTAGE KEROSENE 

LAMPS.  
 
392. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
393. SHELF OF ASSTD. LIGHTERS.  
 
394. SHELF OF BRASS ANIMAL FIGURES 

AND METAL DECORATIVE ITEMS.  
 

395. SHELF OF VINTAGE SPICE TINS.  
 
396. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
397. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

WEDGWOOD, MINTON, ROYAL 
WORCESTER AND LIMOGES.  

 
398. SHELF OF STEINBACH GLASS 

SCULPTURES.  
 
399. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
400. (2) BOXES OF SWAROVSKI DROP 

CRYSTALS IN BOXES.  
 
401. SHELF OF DISHWARE.  
 
402. GROUP OF LADIES' WRAPS AND A 

JACKET.  
 
403. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

DRAFTING SETS, SMOKING PIPES.  
 
404. SHELF OF ORIENTAL PLATES, 

VASES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
405. 1930S TABLE LAMP WITH SLAG 

GLASS SHADE.  
 
406. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
407. SHELF OF ART GLASS ITEMS INCL. 

FENTON.  
 
408. SHELF OF ORIENTAL LACQUERED 

BOWLS, PLATES AND BOXES.  
 
409. SHELF OF KEROSENE LAMPS AND AN 

ELECTRIC TABLE LAMP.  
 
410. SHELF OF FIGURINES.  
 
411. SHELF OF POTTERY AND STONEWARE 

INCL. HAND MADE VESSELS AND 
GRINDING TOOLS.  

 
412. SHELF OF COLLECTIBLE BANKS.  
 
413. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
414. SHELF OF DECORATIVE GOURDS AND 

POTTERY ITEMS.  
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415. GROUP OF (4) POTTERY ITEMS 
INCL. (2) PLANTERS, 2-HANDLED 
JUG AND SERVING PLATTER.  

 
416. SHELF OF VINTAGE SPICE TINS.  
 
417. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. FITZ & 
FLOYD SHELL FORM DISHES.  

 
418. SHELF OF ADVERTISING BOTTLE 

OPENERS.  
 
419. SHELF OF BAR ADVERTISING 

ITEMS.  
 
420. COLLECTION OF TOY SOLDIERS, 

MOST IN ORIGINAL BOXES, INCL. 
BRITAINS.  

 
421. SHELF OF IMARI DISHWARE.  
 
422. LARGE SHELF OF SILVER PLATE 

AND METALWARE.  
 
423. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
424. SHELF OF PORCELAIN TEAPOTS.  
 
425. SHELF OF SLIDE RULES, ADDING 

MACHINES, DRAFTING SETS AND 
STAMPS.  

 
426. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
427. SHELF OF AMERICAN PRESIDENTIAL 

PEWTER COLLECTOR PLATES.  
 
428. SHELF OF POLISHED AGATE 

SLICES.  
 
429. SHELF OF ORIENTAL BOWLS, FANS 

AND A LIDDED BOX.  
 
430. PAIR OF PIANO SCROLLS.  
 
431. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
432. SHELF OF ADVERTISING BOTTLE 

OPENERS.  
 
433. (3) ASSTD. DOLLS.  
 

434. SHELF OF ART GLASS ITEMS INCL. 
STOPPERED SCENT BOTTLES AND 
VASES.  

 
435. SHELF OF JAPANESE DOLLS INCL. 

MINGEI.  
 
436. LARGE SHELF OF VINTAGE BOTTLE 

OPENERS.  
 
437. (2) KLEY HAHN WALKURE 250 

GERMAN BISQUE HEAD DOLLS.  
 
438. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
439. SHELF OF IMARI PLATES AND 

BOWLS.  
 
440. SHELF OF ASIAN FIGURES INCL. 

CERAMIC, WOOD, COMPOSITION.  
 
441. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
442. SHELF OF GLASSWARE INCL. CUT 

GLASS BOWLS, STEMWARE.  
 
443. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

INCL. ALL CLAD.  
 
444. (3) SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS; MARY TOYA JEMEZ FIGURAL 
SCULPTURE (1 FIGURE DAMAGED) 
AND (2) JANET HAEFNER VASES, 
DATED 83. (ONE CHIPPED).  

 
445. SHELF OF CLASSICAL FIGURES.  
 
446. SHELF OF POTTERY BOWLS, VASES 

AND PITCHERS.  
 
447. SHELF OF FEMALE BUSTS AND 

SCULPTURES.  
 
448. SHELF OF BROWN GLAZED POTTERY 

BOWLS AND VASES INCL. LOUWELSA 
WELLER.  

 
449. SHELF OF NATIVE AMERICAN 

BASKETS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
450. LARGE SHELF OF FINE CHINA 

SERVING PLATTERS.  
 
451. SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE, OLD ENGLISH MELON 
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PATTERN, WITH AN ASSOCIATED 
TRAY.  

 
452. (2) THOMASVILLE MID 20TH C. 2-

DRAWER SIDEBOARDS.  
 
453. GROUP OF (13) LAURIE GATES 

CERAMIC PASTA DISHES.  
 
454. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
455. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
456. (2) CONTEMPORARY CERAMIC 

PLANTERS / VASES. (18" & 16" 
TALL).  

 
457. HERMAN MILLER EAMES TABLE. 

CIRCULAR TABLE WITH METAL 
COLUMN AND BASE.  

 
458. PAIR OF GILT DECORATED TABLE 

LAMPS WITH RAM'S HEAD 
APPOINTMENTS.  

 
459. UNFRAMED EARLY 20TH C. CANVAS 

PAINTING, WALKING THE DOGS.  
 
460. MID 20TH C. 5-PC BEDROOM SET; 

8-DRAWER DRESSER, MIRROR, 3-
DRAWER NIGHTSTAND, DESK WITH 
CHAIR.  

 
461. FRAMED BARRY MANILOW 

PHOTOGRAPH WITH SIGNATURE AND 
(2) CASINO CHIPS.  

 
462. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
463. 1930S GILT FRAMED MIRROR. 

(APPROX. 21" X 26").  
 
464. 1920S OAK GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
465. FRANCIS TODHUNTER ETCHING, 

BOAT YARD, MONTEREY, SIGNED. 
(APPROX. 10" X 12"). FRAMED.  

 
466. 1930S MAHOGANY 2-TIER SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 

467. (5 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
468. SHELF OF ANTIQUARIAN BOOKS.  
 
469. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
470. 1920S OAK 2-TIER PLANT STAND 

WITH APPLIED BRASS SEA HORSE 
DECORATION.  

 
471. PAINTED METAL HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
472. GROUP OF LIMOGES CHINA.  
 
473. CONTINENTAL STYLE 12-DRAWER 

DRESSER WITH MIRROR.  
 
474. CONTEMPORARY MAHOGANY 9-DRAWER 

LINGERIE CHEST. (MISSING TOP).  
 
475. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 4'6" X 3'3").  
 
476. MAHOGANY 2-SHELF WALL DISPLAY.  
 
477. BIJAN METAL SCULPTURE OF A 

CYPRESS TREE WITH SEATED FAWN, 
ON A WOOD PLINTH. SIGNED 
BIJAN. (APPROX. 11" X 15").  

 
478. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
479. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
480. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 4'2" X 3'1").  
 
481. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
482. CIRCA 1950S BLONDE WOOD 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
483. HAND KNOTTED KERMAN WOOL RUG. 

(APPROX. 15' X 10').  
 
484. ASIAN 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET.  
 
485. KILIM HAND WOVEN RUG. (APPROX. 

6' X 4.5').  
 
486. SHELF OF DESIGNER WATCH BOXES.  
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487. SHELF OF LADIES' PURSES.  
 
488. SHELF OF LADIES' SCARVES AND 

ACCESSORIES.  
 
489. SHELF OF LINENS AND QUILT.  
 
490. LADIES' FUR COAT AND A VINTAGE 

COAT.  
 
491. 2-DOOR HALLWAY CABINET.  
 
492. 1920S ART DECO OAK WRITING 

DESK.  
 
493. (2) SHELVES OF LADIES' HATS 

(APPROX. 20) AND (5) HAT BOXES  
 
494. (2) SHELVES OF LADIES' 

CLOTHING.  
 
495. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
496. (4) ASSTD. THROW PILLOWS AND A 

TAPESTRY.  
 
497. 3-STEP LIBRARY STEP.  
 
498. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILE.  
 
499. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
500. (2) VINTAGE METAL BUCKETS AND 

AN ORIENTAL PLANTER.  
 
501. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
502. CHEVAL MIRROR STYLE JEWELRY 

BOX AND A FLOOR STANDING 
JEWELRY CHEST.  

 
503. (2) SHELVES OF TABLE LINENS.  
 
504. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
505. (2) WROUGHT IRON AND GLASS 

OUTDOOR HANGING LIGHT FIXTURES  
 
506. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

STEMWARE.  
 
507. VINTAGE ADJUSTABLE DRESS STAND  

508. MAHOGANY DROP SIDE HARVEST 
TABLE. (APPROX. 8 FT. LONG).  

 
509. EXTENSIVE HAVILAND BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 94 PCS).  

 
510. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
511. RACK OF WOMEN'S CLOTHING.  
 
512. (2) FRENCH & ITALIAN HIGH 

GLAZED PLANT POTS IN FLORAL 
MOTIF.  

 
513. SHELF OF HATS AND HAT STAND.  
 
514. (2) SHELVES OF LADIES' 

HANDBAGS.  
 
515. GROUP OF DECORATIVE 

CANDLESTICKS.  
 
516. GROUP OF TABLE LINENS.  
 
517. (2) VINTAGE COPPER PANS.  
 
518. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
519. GROUP OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. PLANTERS, COPPER VESSELS 
AND MOUNTED WATER DISPENSER.  

 
520. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
 
521. VINTAGE OAK 2-HANDLED PORTABLE 

BARREL AND A CARVED WOOD 
TRIBAL VESSEL.  

 
522. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
523. (2) SHELVES OF LADIES' 

HANDBAGS.  
 
524. (3) METAL WALL SCONCES INCL. 

PAINTED 6-LIGHT BRANCH FORM.  
 
525. (4) ORIENTAL PANELS.  
 
526. EARLY 20TH C. KITCHEN COUNTER 

CABINET.  
 
527. STONE STATUE, MAIDEN WITH URN.  
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528. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
529. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
530. CIRCA 1930S OAK 2-DOOR 

MIRRORED ARMOIRE.  
 
531. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CLOISONNE.  
 
532. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
533. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
534. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
 
535. SHELF OF COPPER COOKWARE.  
 
536. GROUP OF (6) UNFRAMED OIL 

PAINTINGS, MOSTLY PORTRAITS.  
 
537. SHELF OF GERMAN PORCELAIN 

SPICE AND CONDIMENT CONTAINERS  
 
538. SHELF OF LAPEL PINS, MEDALS 

AND OTHER KNICK KNACKS.  
 
539. GROUP OF FRAMED PHOTOGRAPHS 

AND PRINTS.  
 
540. (2) ROYAL DOULTON CHARACTER 

PLATES, (2) ROYAL COPENHAGEN 
VASES AND (2) PORCELAIN 
FIGURES.  

 
541. GROUP OF (7) MANTEL AND WALL 

CLOCKS.  
 
542. SHELF OF ASSTD. CARVING BOWL 

UTENSILS.  
 
543. GROUP OF ARTWORK INCL. CATHY 

SCHICK INUIT PRINT, JACK ROY 
WATERCOLOR, OIL. (5).  

 
544. SHELF OF CRYSTAL VASES AND 

STEMWARE.  
 
545. SHELF OF DECORATIVE MASKS.  
 
546. SHELF OF GLASSWARE INCL. ART 

GLASS PAPERWEIGHTS.  
 

547. GROUP OF ARTWORK INCL. OIL ON 
CANVAS, CHARCOAL AND PAPER.  

 
548. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
549. GROUP OF CERAMIC ASIAN FIGURES 

AND KOKESHI DOLLS.  
 
550. SHELF OF POTTERY AND CHINA 

INCL. PITCHER AND BASIN SETS, 
2 ORIENTAL CHARGERS.  

 
551. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
552. SHELF OF GLASSWARE INCL. STEMS 

AND CENTERPIECE BOWLS.  
 
553. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
554. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
555. SHELF OF LUSTERWARE AND OTHER 

COLORED GLASS.  
 
556. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
557. ROYAL WORCESTER HAND PAINTED 

PITCHER AND VASE. (DAMAGED).  
 
558. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
559. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
560. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
561. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
562. GROUP OF GREEN DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
563. SHELF OF COLLECTOR SPOONS IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
564. LARGE SHELF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE FLATWARE, CLOCKS, EYE 
GLASSES.  

 
565. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
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566. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 13' X 9').  

 
567. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
568. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 6').  
 
569. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
570. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
571. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
572. BRASS AND GLASS CIRCULAR 2-

DOOR DISPLAY CASE.  
 
573. 1930S FRUITWOOD DINING SUITE; 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS, 6-
DRAWER SIDEBOARD AND A CHINA 
CABINET. BURL WALNUT VENEER 
AND PECAN WOOD.  

 
574. WALNUT CASED WALL CLOCK.  
 
575. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
576. 1930S MAHOGANY FRAMED MIRROR 

WITH PAINTED CREST.  
 
577. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
578. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR. 

(APPROX. 37" X 58").  
 
579. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
580. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 
581. 1950S MIRRORED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
582. T & V LIMOGES GOLD RIMMED 

FLORAL PORCELAIN DINNER 
SERVICE. WARRANTED 22K GOLD. 
(APPROX. 88 PCS).  

 

583. UNFRAMED PORTRAIT OF A WOMAN 
NUDE. (APPROX. 36" X 30").  

 
584. CHIPPENDALE MAHOGANY OXBOW 4-

DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
585. ORIENTAL HEXAGONAL TOP, TRIPOD 

BASE TABLE.  
 
586. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
587. CONTEMPORARY 4-PC BEDROOM SET; 

7-DRAWER DRESSER, MIRROR AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
588. 1930S OAK FRAMED MIRROR.  
 
589. GROUP OF (5) WOVEN BASKETS.  
 
590. FRAMED WATERCOLOR AND A 

LITHOGRAPH. "IN FLIGHT" SIGNED 
LANTZ (14" X 10") AND "RED 
BALLOON" SIGNED HUCHET, 
#230/275 (10" X 14").  

 
591. WEDGWOOD SUSIE COOPER 

"NASTURTIUMS" C2038 PORCELAIN 
DINNER SERVICE. 91 PCS.  

 
592. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
593. PAIR OF PAINTED OAK 3-DRAWER 

OFFICE CABINETS.  
 
594. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
595. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
596. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PICTURES.  
 
597. CROSSMAN TAC-1 EXTREME .22 CAL 

AIR RIFLE WITH SCOPE. MODEL 
CS8M22XKT.  

 
598. (2) AIR RIFLES, DAISY & SWISS.  
 
599. SIG SAUER P225 SEMI-AUTOMATIC 

PISTOL. CAL: 9mm PARA, SERIAL 
NO. M634572. (3.85" BARREL, 
BLACK).  
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600. WINCHESTER AIR RIFLE. MODEL 
77XS.  

 
601. (2) AIR PISTOLS AND AN AIR 

RIFLE. (GLOCK REPLICA, 
CROSSMAN & DISNEY LEVER ACTION 
105-B).  

 
602. (3) BOXES OF ASSTD. WORLD WIDE 

COVERS AND POST CARDS INCL. 
FDCS, STATIONERY, MAXI-CARDS.  

 
603. PAIR OF MAHOGANY END TABLES 

AND A COFFEE TABLE WITH 
LEATHER INSETS.  

 
604. (4) LATE 19TH C. OAK CHAIRS 

WITH BARLEY TWIST LEGS AND 
LION HEAD DECORATION.  

 
605. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
606. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

SIGNED BILL REID AND CHARLES 
BECKENDORF PRINTS, SANDSTONE 
PICTURE. (8).  

 
607. (2) CARVED CHESS SETS.  
 
608. FRAMED MIRO LITHOGRAPHIC PRINT 

(PLATE SIGNED) AND A MIRO 
POSTER.  

 
609. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
610. 1930S MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

LEATHER INSET.  
 
611. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
612. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE  
 
613. MAHOGANY 8-DRAWER DRESSER WITH 

MIRROR.  
 
614. 1930S MIRRORED VANITY WITH 

BENCH, FULL SIZE BED AND 
ASSOCIATED NIGHTSTAND.  

 
615. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
616. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 

617. (4) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
618. (6 SHELVES OF BOOKS.  
 
619. CONTEMPORARY PINE HALL TREE.  
 
620. SET OF DENBY ENGLISH POTTERY 

BOWLS, CUPS AND SAUCERS.  
 
621. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
622. HP PRINTER, BROTHER FAX AND A 

MONITOR.  
 
623. VIZIO 22" HDTV WITH REMOTE.  
 
624. IBANEZ GT10 DXR GUITAR COMBO 

AMPLIFIER.  
 
625. ASTRON RS-35A POWER SUPPLY.  
 
626. PACIFIC COAST LAPTOP BAG.  
 
627. GIANT OCR COMPACT ROAD BIKE.  
 
628. (4) ELECTRONIC BALLASTS. 

(HYDROFARM SG LITE).  
 
629. PARASOUND HCA-600 ULTRA HIGH 

CURRENT POWER AMPLIFIER.  
 
630. SUNFIRE THEATER GRAND II 

SURROUND SOUND PROCESSOR.  
 
631. SHARP 40" LCD HDTV. (LC-

C4067U).  
 
632. (3) TIVO DVRS.  
 
633. NINTENDO WII SPORTS CONSOLE 

WITH BALANCE BOARD.  
 
634. 1920S MARBLE TOP, OAK 3-DRAWER 

CHEST.  
 
635. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
636. COLLECTION OF U.S. STAMPS AND 

COVERS.  
 
637. BUTTON BACK UPHOLSTERED LOW 

CHAIR.  
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638. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP 
WITH SLAG GLASS SHADE.  

 
639. TEAK STUDENT'S DESK.  
 
640. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
641. ORIENTAL BLACK LACQUERED OVAL 

TRAY TOP COFFEE TABLE ON BRASS 
BASE.  

 
642. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
643. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
644. 1930S UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
645. MID 20TH C. HEXAGONAL SINGLE 

DRAWER END TABLE.  
 
646. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

STOOL.  
 
647. 1930S OVAL MARBLE TOP SIDE 

TABLE.  
 
648. CONTEMPORARY FELINE FIGURINE.  
 
649. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
650. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
651. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
652. VINTAGE ELECTRIFIED LIBRARY 

GLOBE.  
 
653. ACRYLIC RECTANGULAR SCULPTURE, 

CLEAR TO AMBER, DEPICTING 
CRYSTALLINE OBJECTS. (APPROX. 
20 1/4" TALL, 11 1/2" X 3").  

 
654. MID 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
655. BASSETT FURNITURE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 

656. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 
CHARMS.  

 
657. MARTIN GRIERSON BURL WOOD OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
658. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
659. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
660. GROUP OF ASSTD. HOLLYWOOD 

PHOTOGRAPHS WITH SIGNATURES.  
 
661. GROUP OF ASSTD. SHEET MUSIC.  
 
662. (3) BOXES OF CDS AND LP 

RECORDS.  
 
663. COLLECTION OF ASSTD. VACUUM 

TUBES. (12XA7 & RELATED).  
 
664. GROUP OF 16MM PROJECTOR AND 

OTHER LENSES.  
 
665. BOX OF ASSTD. LIGHTERS.  
 
666. STRACO SEW-O-MATIC SENIOR 

MINIATURE SEWING MACHINE AND A 
FLAT IRON.  

 
667. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
668. GROUP OF ASSTD. WATCHES.  
 
669. (2) VINTAGE CAMERAS AND A PAIR 

OF OPERA GLASSES.  
 
670. GROUP OF COSTUME JEWELRY, BELT 

BUCKLES AND COMPACTS.  
 
671. (5) STERLING SILVER TEASPOONS.  
 
672. GROUP OF ASSTD. WATCHES.  
 
673. GROUP OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
674. SMALL GROUP OF U.S. & FOREIGN 

COINS.  
 
675. (3) CAMERA LENSES. SUN SOLA 

7.5 cm, f3.5, AND (2) CANON 
SERENAR f4 100mm & 135mm.  
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676. PANASONIC HJE12 EARPHONES, 
JAWBONE UP MOVE & PHONE MOUNT.  

 
677. INVICTA WRISTWATCH.  
 
678. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
679. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
680. HAND MADE TURKISH WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 5.5').  
 
681. 1920S MAHOGANY FRAMED BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED SETTEE.  
 
682. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
683. 1920S MAHOGANY FRAMED BUTTON 

BACK UPHOLSTERED SETTEE.  
 
684. ASHLEY FURNITURE "GABRIELA" 3-

PC BEDROOM SET; DRESSER, 
NIGHTSTAND AND MIRROR.  

 
685. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
686. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
687. EARLY 20TH C. OAK 4-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
688. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
689. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP.  
 
690. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
691. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH SIGNATURE. (APPROX. 7' X 
5').  

 
692. GILT FRAMED MIRROR.  

693. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 
DINNER SET.  

 
694. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

EXTENSION DINING TABLE WITH 8 
CHAIRS.  

 
695. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
696. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 8).  
 
697. LATE 19TH C. OAK, CARVED BACK 

CHAIR.  
 
698. WALNUT DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
699. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
 
700. 1930S MAHOGANY LYRE BASE 

COFFEE TABLE WITH LEATHER TOP.  
 
701. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ART. (4).  
 
702. ITALIAN DESIGNER MODERNIST 

DRAW LEAF TABLE.  
 
703. WOOL THROW RUG. (APPROX. 4.5' 

X 2').  
 
704. MAHOGANY CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
705. ROYAL DOULTON "ST. MORITZ" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 51 PCS).  

 
706. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CERAMIC VASE.  
 
707. 1930S OAK DRAW LEAF TABLE AND 

4 CHAIRS.  
 
708. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
709. SHELF OF GILT RIMMED STEMWARE 

AND DISHES.  
 
710. CONTEMPORARY BURL WALNUT GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET WITH 2-
DOOR LOWER STORAGE.  
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711. ORIENTAL BLACK LACQUERED 6-
PANEL REVERSIBLE SCREEN.  

 
712. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
713. 1930S MAHOGANY BEVELED GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET WITH 2 
DOORS AND 1 DRAWER. (1 PANEL 
MISSING).  

 
714. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 
715. PAIR OF BURL WALNUT 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINETS.  
 
716. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
717. MAHOGANY OVAL PEDESTAL TABLE.  
 
718. CONTEMPORARY BOOK FORM ACCENT 

TABLE.  
 
719. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
720. MAHOGANY 2-DOOR ARMOIRE.  
 
721. SHELF OF VINTAGE GAMES.  
 
722. SHELF OF FINE CHINA AND 

FIGURINES.  
 
723. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ASIAN FIGURE AND DOG SCULPTURE  
 
724. SHELF OF ETHNIC DOLLS.  
 
725. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
726. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

FIGURES.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ADVERTISING STAINED GLASS WALL 
SCONCE, CHINA.  

 
728. (2) BOXES OF TOYS.  
 
729. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CANDLESTICKS.  
 

730. SHELF OF COCA COLA AND OTHER 
COLLECTIBLES.  

 
731. SHELF OF VINTAGE GAMES.  
 
732. SHELF OF VINTAGE GLASS BOTTLES  
 
733. SHELF OF ASSTD. BASEBALLS.  
 
734. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
735. LARGE SHELF OF BEANIE BABY 

BEARS.  
 
736. SHELF OF BRASS AND SILVER 

PLATED CANDLESTICKS.  
 
737. SHELF OF ORIENTAL DOLLS.  
 
738. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS AND 

FIGURES INCL. DISNEY & 
PEANUTS.  

 
739. SHELF OF RELIGIOUS FIGURINES.  
 
740. GROUP OF ASSTD. TOYS AND DOLLS 

INCL. A BEAR WITH FISH SIGNED 
SCULPTURE.  

 
741. SHELF OF SPORTS KNICK KNACKS 

AND COLLECTIBLES.  
 
742. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA, 

GLASS AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
743. SHELF OF HURRICANE OIL AND 

ELECTRIC LAMPS.  
 
744. SHELF OF BASEBALL COLLECTIBLES  
 
745. SHELF OF POTTERY VASES.  
 
746. SHELF OF SILVER PLATED 

CANDELABRA AND CANDLE STICKS.  
 
747. SHELF OF COLLECTIBLES DOLLS.  
 
748. SHELF OF RUBY GLASSWARE.  
 
749. SHELF OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
750. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

DESK TOP ITEMS.  
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751. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
752. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
753. SHELF OF METALWARE.  
 
754. SHELF OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS.  
 
755. SHELF OF VINTAGE HARDWARE 

INCL. WINDOW LOCKS AND DRAWER 
PULLS.  

 
756. LARGE SHELF OF STORAGE BAGS.  
 
757. CHICAGO ELECTRIC 10" COMPOUND 

SLIDE MITER SAW.  
 
758. SHELF OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
759. (12) BING & GRONDAHL CHRISTMAS 

PLATES WITH BOXES.  
 
760. SHELF OF MANUAL TILE CUTTERS.  
 
761. SHELF OF HARLEY DAVIDSON PARTS 

INCL. WIND SCREEN, SPORTSTER 
TANK, PIPES, FORK, HANDLE BAR 
MOUNTS.  

 
762. (3) BOXES OF THEATRICAL MAKE 

UP AND ADHESIVES.  
 
763. (4) BOXES OF COSTUME AND 

THEATRICAL ITEMS.  
 
764. SHELF OF "SEE'S CANDIES" TOY 

VEHICLES.  
 
765. SHELF OF BARWARE ITEMS.  
 
766. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
767. STRATEGY 1500 PSI POWER WASHER 

IN BOX.  
 
768. SHELF OF TOOLS AND GARDEN 

RELATED ITEMS.  
 
769. SHELF OF METALWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 

770. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
HAMMER DRILL, SKIL SAW, AUTO 
BATTERY CHARGER.  

 
771. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE ITEMS.  
 
772. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
 
773. SHELF OF TOOLS INCL. 5-TON 

HYDRAULIC PILL BACK RAM, 2000 
LB ATV WINCH, MITER BOX.  

 
774. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
775. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
776. SHELF OF GLASSWARE.  
 
777. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
778. (2) BOXES OF THEATRICAL MAKE 

UP AND PROSTHETICS.  
 
779. (2) SHELVES OF GAMES, PUZZLES 

AND A TRAIN SET.  
 
780. (3) MID 20TH C. HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
781. GROUP OF FURNITURE (6) INCL. 

WINE RACK, 2 CHILD'S CHAIRS, 
LUGGAGE RACK, VALET, STOOL.  

 
782. RACK OF ASSTD. OF CLOTHING.  
 
783. (3) LUGGAGE STROLLERS.  
 
784. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 

HELMETS AND APPAREL.  
 
785. (2) METAL HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
786. SHELF OF METALWARE INCL. BRASS 

CANDLE PRICKETS, COPPER 2-
HANDLED BOWL.  

 
787. SHELF OF SMALL FURNISHINGS 

INCL. SIDE TABLES, PARASOL, 
CHAIR.  

 
788. GROUP OF VACUUM CLEANERS.  
 
789. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS.  
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790. (2) DVD PLAYERS.  
 
791. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
792. BOX OF ASSTD. TOYS.  
 
793. AIR COMPRESSOR.  
 
794. CENTRAL MACHINERY PRECISION 

MINI LATHE.  
 
795. DETECTO FLOOR STANDING SCALE.  
 
796. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
797. PAINTED GLASS FRONT SECRETAIRE  
 
798. UPHOLSTERED HEADBOARD.  
 
799. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST WITH MARBLE 
INSERT.  

 
800. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
801. COLLECTION OF ASSTD. CDS AND 

DVDS. (4 BOXES).  
 
802. MODEL BOAT ON STAND.  
 
803. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
804. CHILD'S VINTAGE PAINTED 2-

DRAWER VANITY CHEST.  
 
805. PROVINCIAL STYLE 3-DRAWER 

CHEST.  
 
806. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (10).  
 
807. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
808. OAK KITCHEN TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
809. ROCKER, RACK AND A STAND.  
 
810. VINOTHEQUE VT500 WINE FRIDGE.  
 
811. VINTAGE FLOOR LAMP.  
 

812. 1940S MAHOGANY DRUM TABLE WITH 
FLORAL PAINTED TOP AND MARBLE.  

 
813. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 

CLOCK.  
 
814. VINTAGE FRAMED MIRROR.  
 
815. EASTLAKE MARBLE TOP OCCASIONAL 

TABLE.  
 
816. DROP FRONT PAINTED SECRETAIRE.  
 
817. 1960'S DISPLAY / CHINA CABINET  
 
818. SINGER SEWING MACHINE WITH 

CABINET.  
 
819. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
820. 6-SHELF BOOKCASE.  
 
821. FOLD UP POKER / GAMES TABLE.  
 
822. PAIR OF BRASS AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
823. 9-DRAWER BEDROOM SET.  
 
824. CONTEMPORARY TEAK SOFA TABLE.  
 
825. (2) AIR PURIFIERS.  
 
826. PAIR OF ADJUSTABLE FLOOR LAMPS  
 
827. MID 20TH C. 9-DRAWER DRESSER.  
 
828. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
829. MAHOGANY 2-TIER TABLE ON 

WHEELS.  
 
830. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
831. OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE 

ON TURNED LEGS.  
 
832. ALUMINUM ROLLING CLOTHES RACK.  
 
833. GROUP OF METRO RACKING.  
 
834. (4) PATIO CHAIRS.  
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835. (5) WHITE WICKER PATIO 
FURNITURE ITEMS.  

 
836. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
837. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

PATIO CHAIRS WITH OTTOMANS AND 
(2) SIDE TABLES.  

 
838. (4) PATIO RECLINERS, (2) SIDE 

TABLES AND AN UMBRELLA STAND.  
 
839. METAL AND GLASS TOP PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
840. PAIR OF WHITE PAINTED METAL 

PATIO CHAIRS AND (2) SIDE 
TABLES.  

 
841. METAL AND GLASS TOP PATIO 

TABLE WITH 6 METAL CHAIRS.  
 
842. WHITE PAINTED METAL PATIO 

TABLE PLUS 2 CHAIRS.  
 
843. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
844. (10) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA, GLASS AND HOUSEHOLD 
ITEMS.  

 
845. (9) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
846. (5) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
847. (4) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
848. (7) BOXES OF KITCHENWARE, 

CHINA AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
 


